

La mayordomía del Santísimo Cristo de la Paz del vecino pueblo de San Juan, está haciendo extraordinarios preparativos para que las fiestas que han de celebrarse el 14 del próximo mes de Septiembre, en honor y veneración de aquella milagrosa Imágen, superen en magnificencia á años anteriores.

La banda de música del regimiento infantería de la Princesa, parece que será contratada; se cree que, invitado el general gobernador militar Sr. Márquez, por el alcalde de aquella población, pasará el día de la gran fiesta en aquel hermoso pueblo acompañado de la escolta.

El pueblo está muy animado en vista de que habrá competencia entre dos acreditados pirotécnicos de San Juan y Villafranqueza, para disparar dos bonitos castillos de fuegos artificiales en los dos días que duren los festejos.

Habrà otras diversiones, que anunciaremos de antemano á nuestros lectores.